

મેઘરજમાં પાકને બચાવવા ખરા સમયે જ યુરિયા ખાતરની કૃત્રિમ તંગી

મોડાસા, તા. ૨ રાજ્ય સરકાર દ્વારા સૌથી સારો વિકાસ કરવો હોય તો ખેડૂતોની તમામ માંગણીઓ પોષણ ક્ષમ ભાવો આપવા જોઈએ. ખેડૂત સદ્ગત અને સમૃદ્ધ હશે તો જ મત આપવા ઉભો રહેશે. નહીં તો યુટર્ન



લક્ષ્મીપુરા ચાર રસ્તે ટ્રાફિક જામની કાયમી સમસ્યા
ખેડબ્રહ્માથી લક્ષ્મીપુરા જતા ચાર રસ્તેથી ભૂગુરુષિ મંદિર થઈને કોલેજ સુધી ફોરલેન રોડ બનેલ હોવા છતાં પોલીસ પાતાનો ટ્રાફિક કંટ્રોલ ન હોવાને કારણે તેમજ વાહનોના આરંધકારીને કારણે રાહદારી તથા એકલ-દોકલ વાહન ચાલકોને ખુબ પરેશાની થાય છે. એસ.ટી. બસો ખાલી જાય છે અને જીપો તથા પ્રાઈવેટ વાહનોને છૂટો દોર મળ્યો છે. શટલીયા જીપોવાળા હમા રાજમાં ગળાડૂબ હોઈ પેસેન્જરોને બેફામ રીતે ભરી મોતના મુખમાં ધકેલવા તેયાર હોય તેમ ખાનગી જીપોનો રોડ ઉપર ખડકલો હોય છે. આ રસ્તે મંદિરો, શાળાઓ કોલેજ વિગેરે હોવાથી ટ્રાફિક ખૂબ રહે છે. પણ તંત્ર ક્યારે ધ્યાન આપશે? (વિકલ સુધાર, બીપીન જોષી, લક્ષ્મીપુરા)

ડીસા નાયબ કલેક્ટર કચેરીએ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદે ગૌવંશ બચાવવા આપ્યું આવેદનપત્ર

ડીસા, તા. ૨ ડીસા નાયબ કલેક્ટર કચેરીએ આજે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદનાં કાર્યકરોએ રૂબરૂ પહોંચી ગૌવંશ બચાવવાની માંગ સાથેનું એક આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. અને ચેતવણી આપી હતી કે રાજ્ય સરકાર તાજેતરમાં ગઠ પોલીસ મથક નજીક ટોકરીયા ગામેથી ઝડપાયેલા ગેરકાયદેસરનાં કતલખાના મામલામાં નિષ્પક્ષ તપાસ નહિ કરે અને જિલ્લામાં ચાલતા આવા ગેરકાયદેસરના કતલખાના બંધ કરાવવા કડકાઈએ કામ નહિ લે તો વી.એચ.પી. ઉગ્ર આંદોલન કરશે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ગઠ



ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં દૂધ સંજ્વની યોજનાનો પ્રારંભ
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની પ્રાથમિક શાળાના બાળકો માટે દૂધ સંજ્વની યોજનાનો ૧ ડિસેમ્બરથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાત રાજ્યની વનબંધુ કલ્યાણ યોજના અને મુખ્યમંત્રીના દસ મુદ્દાના કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખેડબ્રહ્માની ટ્રાયલ એડમીનીસ્ટ્રેટર કચેરીના અનુદાન અને સાબરકાંઠાના સહયોગથી ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં દસ રૂટ દ્વારા ૧૭૬ પ્રાથમિક શાળાના ૨૬૧૬૦ બાળકો માટે દૂધ સંજ્વની યોજનાનો સોમવારથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ટી.કે. એન. મનહરભાઈ પટેલ, બી.આર.સી. કો.ઓ. પી.બી. જોષી, સંબોધન મદદનીશ એન.કે. પાંડવ, પ્રોજેક્ટ કન્સલ્ટન્ટ એમ.એન. બલાલ, ડેપી સંચાલકો પ્રકાશ વણકર, નરેન્દ્ર એન. જોષી તથા રક્ષાબેન જાની સહીત સીઆરસી કો.ઓ.ડી.નેટર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : રમેશ વેષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

ચારુતર વિદ્યામંડળનાં ડૉ.ટીના દોશીની ખેરાળુ કોલેજમાં ત્રિ-દિવસીય નારીકથા

ચારુતર વિદ્યામંડળ સંબાળશે. ત્રિદિવસીય નારીકથા સંજોગે સવારે ૯ થી ૧૦:૩૦ કલાક દરમિયાન યોજવાની છે અને તેમાં હાજર રહેવા રસિકોને જાહેર નિમંત્રણ હોવાનું નારીકથાના સહઆયોજક અને સીવીએમ સંચાલિત સંરલિપના નિયામક ડૉ.હરિ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું. ગુજરાતના સૌથી વિશાળ શિક્ષણસંકુલ ચારુતર વિદ્યામંડળના અધ્યક્ષ ડૉ.સી.એલ.પટેલના આશીર્વાદ સાથે ડૉ.ટીના દોશીએ ગત ૬ થી ૮ માર્ચ ૧૪ વલ્લભ વિદ્યાનગર ખાતે સર્વપ્રથમ નારીકથા કરી હતી. વેદથી મહાભારત સુધીનાં નારીપાત્રોની વ્યથા અને વેદનાની નહીં, વીરતા અને વિદ્વતાની નવતર રજૂઆત કરતી ડૉ.દોશીની નારીકથા સ્ત્રીના ગૌરવવંતા ઇતિહાસને રજૂ કરે છે.

નથી. આવા જવાબો ખેડૂતોને મળે છે. ત્યારે આજે ૩૨૦ના યુરિયાના ભાવને બદલે ૪૦૦ થી ૪૫૦ના ભાવે ખુલ્લા બજારમાં યુરિયા વેચાય છે અને ખેતીવાડી ખાતા દ્વારા કોઈ ગામે શહેરમાં તપાસ થતી નથી કે આ ખાતર ક્યાંથી આવ્યું છે. લાયસન્સ વગરના વેપારીઓ આજે ગુણે ૧૦૦ થી ૧૫૦ મેળવી તાગડધિત્રા કરે છે ત્યારે ગરીબ ખેડૂત ક્યાં લેવા જાય? રાજસ્થાનની સરહદે ખાતર ગુજરાત કરતા સસ્તુ હતું તે પણ આજે મોંઘાભાવે વેચાય છે. તો ખેડૂતને મરવાનું કે જીવવાનું? દર વર્ષે આ સમયે જ ખાતર અદેશ્ય થઈ જાય છે અને ખેડૂતો અહીં તહીં ભટક્યા કરે છે આમ ખેડૂતોની દશા કોણ બગાડે છે? શા માટે ખેડૂતો પ્રત્યે ઓરમાયુ વર્તન? સરકારને લાભ થશે કે નુકશાન તેનું સરવૈયુ કાઢવામાં આવે ત્યારે ખ્યાલ આવશે. ખાતર માટે કેન્દ્ર ઉપર ઢોળી દેવાતું હતું પરંતુ હવે તો સમાંતર સરકાર આપી છે. પછી ખાતરના બેનંબરી વેપાર કેમ? તે કિસાનોને સમજાવું નથી કિસાનસંઘને કોઈ ગાંઠ હતું જ નથી તેવો પણ કિસાન સંઘે આક્ષેપ કર્યો છે.

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાએ ૨૧ વેપારીઓને નોટીસ ફટકારી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨ ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના ગુમાસ્તા વિભાગ દ્વારા સોમવારની જાહેર રજા કરેલ હોવા છતાં કેટલાક વેપારી દુકાનો ખુલ્લી રાખી ગુમાસ્તા ધારાનો ભંગ કરી વેપાર કરતા હતા જેથી આજે નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર નરેન્દ્રસિંહ પરમાર, ભગતસિંહ યાવડા અને ભરત સુતરીયાની ટીમે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં ૨૧ દુકાનદારો રજાનો ભંગ કરતા ઝડપાયા હતા અને તેમની પાસેથી દંડ વસુલવામાં આવ્યો હતો. ઉપરાંત પાલીકાતંત્ર દ્વારા ૫૦૦૦ જેટલા પ્લાસ્ટીક કપ જમ કરી ન વાપરવાની તાકીદ કરવામાં આવી હતી. **દંડ ફટકારેલ દુકાનોની યાદી**
શ્રદ્ધા ફૂટવેર, અંબિકા લેડીઝ ટેલર્સ, વસીમ ફૂટવેર, ચામુંડા ફૂટવેર, એવન પાન વાલર, રીધમ મોબાઈલ, પ્રાર્થના સ્ટુડીયો, વાઘેશ્વરી સીડ્સ, શ્રીજી ફરસાણ, એચી બિઝનેશ, વંદના, ચામુંડા મોબાઈલ શોપ, ભાગ્યલક્ષ્મી નોવેલ્ટી, શ્રીયાદેવી ટી સ્ટોલ, નારણજી માળી, વિષ્ણુ કિરાણી સ્ટોર્સ, ગોલ્ડન મોબાઈલ શોપ, બાલાજી ટી સ્ટોલ, ભિતુલ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ, નીલગીરી

મોડાસાની ઈસરી પ્રા. શાળાના ૧૦૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા શતાબ્દિ મહોત્સવ ઉજવાયો

મોડાસા, તા. ૨ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાની ઈસરી પ્રા. શાળાને ૧૦૦ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ગ્રામજનો કમચારીઓ વિદ્યાર્થીઓ અને દાતાઓના સહકારથી શતાબ્દી મહોત્સવની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શતાબ્દી મહોત્સવ-૨૦૧૪ના સમારંભમાં પ્રમુખ તરીકે કેળવણીકાર ડૉ. મોતીભાઈ પટેલ, મુખ્ય મહેમાન પદે જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે. ભટ્ટ, અતિથિ વિશેષ પદે ડી.ડી.ઓ. એમ. નાગરાજન, એમ.એલ. રાવલ, ભદ્રાચુ વચ્છરાજાની, મણીલાલ પટેલ, કનુભાઈ પટેલ, વસંતભાઈ ચૌહાણ, શૈલેષભાઈ પટેલ, બી.ડી. રાહોડ, હસમુખ પટેલ, મોતીભાઈ પટેલ, કમલેશ પંચાલ, યુનુસભાઈ બભરાટ, વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. **ગ્રેવીટી સ્કૂલનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો**
ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨ ખેડબ્રહ્મા શહેરની ગ્રેવીટી ધ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સનો ત્રણ દિવસનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો હતો. જેમાં રાજસ્થાનના જયપુર, ચિતોડ, ઉદયપુર, નાથદ્વારા વગેરે સ્થળોનું ત્રણ દિવસીય પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રવાસમાં બાળકોએ ઈતિહાસીક સ્થળોની મુલાકાત લઈ ભારતીય વારસાની જાણકારી મેળવી હતી.

મોડાસા, તા. ૨ મોડાસા નગરપાલિકા ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ કરી વેપાર કરતા હતા જેથી આજે નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર નરેન્દ્રસિંહ પરમાર, ભગતસિંહ યાવડા અને ભરત સુતરીયાની ટીમે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં ૨૧ દુકાનદારો રજાનો ભંગ કરતા ઝડપાયા હતા અને તેમની પાસેથી દંડ વસુલવામાં આવ્યો હતો. ઉપરાંત પાલીકાતંત્ર દ્વારા ૫૦૦૦ જેટલા પ્લાસ્ટીક કપ જમ કરી ન વાપરવાની તાકીદ કરવામાં આવી હતી.

મોડાસામાં ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ બદલ ૨૦૦ વેપારીઓને નોટીસ

મોડાસા, તા. ૨ મોડાસા નગરપાલિકા ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ કરી વેપાર કરવામાં આવશે. ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ કરી વેપાર કરવામાં આવશે. ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ કરી વેપાર કરવામાં આવશે. ગુમાસ્તા ધારાના ભંગ કરી વેપાર કરવામાં આવશે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં ઉજાર કરતા વધુ દુકાનો આવેલી છે. આ તમામ દુકાનો ગુમાસ્તા ધારા હેઠળ લાયસન્સ આપવામાં આવેલા છે. જો કે વેપારીઓને લાયસન્સ આપતી વખતે અઠવાડિયામાં એક

વખત ફરજિયાત રજા રાખવાની શરત કરવામાં આવી છે. જેમાં મોડાભાગના ફરિયાદ મળી હતી જેથી પાલિકાની ટીમે આજે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. અને ખુલાસો નહી લાગે તો તેમને દંડ ફટકારવામાં આવશે અને આગળની



(તસવીર : સમીર બલોચ, જીતેન્દ્ર પટેલ, મોડાસા)

સંસદસભ્ય દિલીપભાઈ પંડ્યા દ્વારા દત્તક લેવાયેલ પસવાદળ ગામમાં ફટ્ટીથી વિવિધ કાર્યોનો શુભારંભ થશે

પાલનપુર, તા. ૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના એક ગામ આદર્શ ગ્રામ યોજના નીચે દત્તક લેવા પ્રત્યેક સંસદ સભ્યને અનુરોધ કરતા રાજ્ય સભાના સંસદ દિલીપભાઈ પંડ્યાએ વડાગામ તાલુકાનું પસવાદળ ગામ એક માસ પહેલાં દત્તક લીધેલ છે. પસવાદળ ગામ આદર્શ ગામ બનાવવા શુ શુ વિકાસના કામો કરીશકાય તે માટે દિલીપભાઈ પંડ્યાએ અધિકારીઓની એક બેઠક પાલનપુર સર્કિટહાઉસ ખાતે યોજી હતી. પ્રાંત ઓફિસર દેસાઈ, મામલતદાર ટી.ડી.ઓ. ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં પ્રત્યેક ઘરમાં શૌચાલય, પીવાનું શુધ્ધ પાણી, ગટર વ્યવસ્થા પ્રાથમિક શિક્ષણ સ્વચ્છતા જેવા વિષયો ઉપર ચર્ચાવિચારણા હાથ ધરી હતી. આગામી તા. ૬ ફેબ્રુઆરીએ પસવાદળ ખાતે ગ્રામ સભાનું આયોજન કરાયેલ છે. જેમાં આ બધી યોજનાઓનો અમલીકરણની શરૂઆત થશે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પ્રાંતિજના વૃંદાવનમાં નવનિર્મિત વિદ્યાભવનનું ઉદ્ઘાટન કરાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૨ સદ્ગુણોનો વિકાસ કરવા પ્રેરણાદાયી સંબોધન કર્યું હતું. વિચરતી જાતિ મંચના સંયોજક મિત્તલબેન પટેલે તેમના અનુભવો ટાંકીને આ પ્રસંગે જણાવ્યું કે સરાણીયા વાદી, નટ કે મદારી જેવી વિચરતી જાતિના બાળકોને શિક્ષણમાં જોડવાનું કાર્ય ખૂબ મુશ્કેલ છે. ખાનગીને પ્રેમની જરૂર છે. તેઓએ સુપ્રસિદ્ધ કથાકાર મોરારી બાપુને યાદ કરી આવા બાળકોના સાંવેદનિક વિકાસ અને અન્ય સમાજ સાથે જોડવાની તેમની લાગણીસભર સદ્ભાવનાની સરાહના કરાઈ હતી. વિશ્વ મંગલમ સંસ્થાના સંચાલક



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

મોડર્ન મોટર્સ
ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY
સુવિધાઓ...
(૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
(૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
(૩) મોડેનીકલ રીપેરીંગ
(૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
(૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
(૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર
ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સસાઈલ, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાપુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૦૦૦

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧